

廉政建设在村级 抵制违规重源头

滨湖镇廉政建设不忘“一线”

本报讯 连日来,滨湖镇紧紧抓住新形势下开展的群众路线教育活动的契机,以转变作风建设为抓手,不断创新“一线”干部管理机制,促进村级干部廉政建设,有效化解了个别信访苗头,上访案件与去年同期相比下降了20%以上,促进了社会的稳定与和谐。

在具体工作中,这个镇从规范村级事务与决策机制入手,完善村民代表会

议制度。凡涉及农村土地承包经营、宅基地使用、计划生育落实、撤销或者改变村委会决策等重大事项,必须经村民代表议事会讨论,经到会人员半数以上通过后方可办理。推行村干部经济责任定期、任期审计制度。每半年对村级经济财务实施审计一次,发现违纪、违规现象及时处理;对出现的重大经济案件,实行专项跟踪审计监督,确保集体

资产的完整。深化村务公开制度,公开内容须经镇民政科、经管站、纪委、村民理财小组等四家签字同意后方可实施。实行民主评廉机制,村干部每半年要召开民主生活会,向党员和群众代表述职述廉一次,由党员和群众代表对村干部德、能、勤、绩情况进行民主评议,再将情况提交镇党委、纪委进行全面考核。建立社会监督机制,在各村

普遍设立举报箱、举报电话,聘请各级人大代表、政协委员、老干部等作为党风廉政监督员,多渠道、多形式实施监督,对干部不廉洁问题,做到有诉必核、有案必查、违纪必究。建立家庭倡廉机制。委托妇联每年组织召开一次村党支部书记或村主任家属座谈会,学习廉洁勤政的有关文件,让她们当好监督员、廉内助。(通讯员 刘永久)

解决百姓小问题 做好民生大文章

张汪镇“内外兼修”提升群众满意度

本报讯 今年以来,张汪镇党委政府坚持从环境整治、项目建设、作风转变入手,由外到内、内外兼修,不断提升群众满意度,促进了全镇经济社会的快速发展。

修好“面子”。深入推进环境卫生整治工作,通过干部带头,带动群众,对全镇环境集中整治。特别是对沿路垃圾点、建筑物料、柴垛等进行彻底清理和整顿,消除脏乱差,极大地

改善了农民群众的生产生活环境。

打牢“底子”。该镇立足培植“当家”产业,不断加大田陈生物质秸秆发电项目和富源热电二期2×35万千瓦煤矸石发电机组项目推进力度,大力培育田陈煤矿、大宗集团等龙头企业,全力打造拥有火力、煤矸石、生物质、光伏等发电门类齐全,具有较强带动力的煤电产业集群。同时,进一步完善路网、管网、电力、

热力、污水处理等基础设施,为打好工业转型攻坚战提供良好平台和有力保障。

做足“里子”。为改变工作作风,提升服务的群众能力,张汪镇积极开展“户户到”大走访活动,组织各包村干部充分利用周二集中走访日,深入田间地头、群众家中促膝谈心、请“挑刺”,倾听群众诉求、征求群众意见。通过发放党群连心卡、填写

调查问卷、撰写民情日记等方式,化解民忧,拉近了干群关系,真正实现了由变“坐等群众上门”为“走进群众家门”的转变。同时,建立群众反映问题立项制度,通过解决百姓的小问题,做好民生大文章,全面提升群众的满意度。截至目前,受访群众7100余户24000余人次,收集整理社情民意600余条,85%以上已经得到解决。(通讯员 朱腾斐)

新闻·快递

荆河街道创设“民情栏”

本报讯 送政策释民惑,送温暖聚民心,送服务解民难。为减少民情民意反映环节,荆河街道采纳人大代表建议在街居公开栏创设“民意栏”,居民群众可以将自己的困难、困惑、意见、建议等直接写在民意栏上,以完全开放的形式为居民群众提供了一个畅所欲言的地方。同时,按照“件件有着落、事事有回音”的要求,及时反馈办理意见和结果,接受人大代表和社会监督。据不完全统计,“民意栏”创设以来,累计收集建议、求助、问题反映等100多条,化解各类矛盾纠纷20多起,落实民生工程12项。(通讯员 孙延新)

东郭镇加快推进青年路升级改造

本报讯 东郭镇青年路升级改造于2014年7月28日开工,该工程全长14公里,设计路面宽7米,预计工期两个月,预计投资1500余万元;该路段东起东郭镇辛绪工业经济园区,西至龙阳镇,途经10个村,惠及10余万人,为全镇经济和社会事业进一步发展提供了坚强保障。(通讯员 刘勇 成乾)

界河镇强化计生宣传氛围

本报讯 今年以来,界河镇牢固树立宣传教育首位意识,不断拓展工作思路,强化宣传手段,为人口计生工作健康稳定发展营造浓厚氛围。

该镇充分利用宣传车、广播、宣传栏、标语等和人口日等重大节日开展集中宣传活动,加大省新条例、关爱女孩、打击“两非”、单独两孩政策的宣传力度,加大违法生育典型案件的曝光力度。今年共出动宣传车50辆(次)、悬挂横幅1800条,新增计生宣传喷绘360处,营造了良好地工作氛围。积极开展“婚育新风进万家”活动,组织编排10多个计生文艺节目巡回各村演出,让适龄群众在欣赏艺术的同时接受计生教育。开展和育龄群众“面对面”交流活动,采取宣传教育“入户到人”的方式,及时掌握育龄群众的思想动态,不断提高宣传教育的针对性和时效性。(通讯员 范立生)

滕州市拘留所开设“手机课堂”

本报讯 为营造浓厚的学习氛围,使党的群众路线真正融入到全体人员的思想觉悟和行为中,滕州市拘留所巧用“微元素”,利用手机短信群发功能,开设“群众路线每日学”手机课堂,结合监所工作实际,灵活利用值班备勤时间,推动党的群众路线教育实践活动深入开展。“手机课堂”教育平台内容以“应知应会知识”为主,把党的群众路线知识编辑成精炼简短、通俗易懂的文字发送到全体民警的手机上,从而达到少量摄取、牢固记忆、印象深刻的学习效果。(通讯员 贺瑜霞)

雨后路滑5分钟内发生两起交通事故

本报讯 8月7日早7点30分左右,在滕州市墨子大道路段,5分钟内接连发生了两起交通事故。

记者赶往现场发现,第一起事故是一辆机动三轮车与一辆私家车发生刮擦,双方车损相对较轻。第二起事故是四车相撞,其中一辆出租车车损较重,幸好两起事故都未造成人员伤亡。

“当时我们正在辖区内正常巡逻,当巡至墨子大道与学院路转盘时,发现第一起事故,我立刻派人疏散交通并用照相机、执法记录仪快速取证,同时联系事故科民警。谁曾想,不到5分钟的时间里,往南百处又发生了一起交通事故,我立刻派人赶往现场,这次是三辆出租车与一辆昌河车发生的追尾事件。”交警三中队指导员费玉常告诉记者“经初步调查,两起事故均是由前一天晚上的大雨导致的路面湿滑才造成的,目前各方正在具体协商赔偿事宜。”(特约记者 金亮)

小清河景观灯遭“黑手”

在小清河边一棵树下,专门为晚上造景用的射灯遭遇“黑手”,树下的两个射灯只剩下一个孤零零地坚守岗位,另一个遭窃的射灯只剩下一团黑线,场景令人心酸。维护好这些公共设施使我们每一个市民的责任,建议有关部门加大管理力度,及时惩治破坏公共设施的不法分子。(记者 姚付林)



公安破案 物归原主

8月7日晚8点,滕州市公安局在市政广场举行赃款赃物集中退还仪式,将近期破获的案件中价值近百万元被骗、被盗的现金、外币、手表、金银首饰等赃款赃物退还失主。(特约记者 金亮 摄)

10千伏107滨湖线“升级”

本报讯 8月6日,枣庄供电公司滕州客户服务中心员工冒着酷暑,穿行在把高的玉米田间,加紧对35千伏岗头变电站10千伏107滨湖线施工改造。滨湖线担负着滕州市滨湖镇西部十多个村的供电任务,经过升级改造后,将极大地优化电网结构,提高供电可靠性和供电质量,满足农村居民生产生活的用电需求。(通讯员 班开超 王威 摄)



“寒门学子”考上名校 高额学费难倒爷爷

本报讯 当大部分结束高考的学生正沉浸在轻松的暑期时,却仍有很多贫困学生却在为高额的学费发愁。家住滕州市官桥镇东磨庄村的张洋洋就是这些学子中的一个。

8月5日上午,记者来到张洋洋家后,他的爷爷拿出录取通知书高兴地给记者看,滕州一中毕业的张洋洋以优异的成绩被西南石油大学录取。可是,这个消息却让张洋洋的爷爷喜忧参半,9000多元的高额学费,他实在是负担不起。

据了解,张洋洋的爷爷张玉河身患残疾,奶奶年老多病,没有任何家庭收入来源。2000年10月,晚上9时许,张玉河从滕州市区下班回家,在路上遭遇劫匪,头和腿部都受伤,右腿粉碎性骨折,变成了残疾,而且左眼还患有白内障。不幸的事情仍然在张洋洋的身边“上演”,同年11月18日,张洋洋年仅28岁的父亲被一位精神病患者意外砸死,母亲也因丈夫的死而悲痛欲绝,患上精神病后失踪。就这样,一个完整的家庭支离破

碎,家里的经济支柱瞬间坍塌。

“为了救助这个贫寒家庭,官桥镇政府民政科给他们申报了低保户,每逢过节,镇里都会来他们家看望,给他们送点生活用品。”滕州官桥镇民政科副科长姜立顶告诉记者。

张洋洋一直是“三好学生”,上学期间,他省吃俭用,在官桥中学读书时,吃的是煎饼和咸菜,周末也从不出门,都是在家学习或是帮助奶奶做些家务,到田间帮助爷爷干农活。

“面对这样特殊的家庭,我不能

和别的孩子一样,我必须上进,像成功的人学习,靠自己的努力改变现状。有些事不是自己能决定的,能够决定的是自己的未来。”张洋洋激动地说,“进入大学后,我依然会不放弃学习,付出比别人更多的努力,取得成功。这么多年来,非常感谢爷爷奶奶的照顾,为了爷爷,为了自己,我必须争气,撑起这个家。同时,也感谢社会上好心人对我的关爱,将来我一定会回报他们,回报社会。”(记者 侯志龙 特约记者 郭潇繁)

我的空间我做主 “定制装修”风行滕州

“兴盟国际杯”首届家装设计大赛新闻发布会召开

本报讯 8月9日,兴盟国际商贸城召开首届“兴盟国际杯”家装设计大赛新闻发布会,此次新闻发布会由山东兴盟置业公司协

枣庄日报、滕州装饰网共同举办,预示着滕州首届家装设计大赛正式拉开序幕!兴盟国际商贸

公司设计精英的参与,此次以精品小户型公寓—兴盟公馆于“我的空间我做主,兴盟公馆私人定

制您的家”为主题的“兴盟国际杯”首届家装设计大赛不仅为滕州地区设计单位和设计师们提供了一个交流学习的平台,也为广大的市

民可以了解到不同装修风格的居室提供了一个机会。凡是入围的方案,后期都将在售楼处进行展示,供来访的人们观看。此次大赛得到了社会各界的支持,引起了较强的社会反响,截至记者发稿时为止,现场已经接到数十家装修公司的参赛申请,而以个人名义报名参赛的也有20余人。

据介绍,本次大赛报名投稿时间已确定为8月9日—22日,正式评选比赛时间为9月6日,届时活

动举办方将邀请国家级的一流装修设计师进行现场评选,获胜者除获得由滕州装饰网颁发的荣誉证书和现金奖励外,还将有机会获得部分兴盟公馆室内设计版权。同时,将以滕州重点设计单位和个人设计师的称号在市内重点推广。

“我的空间我做主”,希望滕州所有的开发企业都能秉承客户至上的原则,真正做到以客户需要为第一要务,让这种定制风吹遍滕州。(特约记者 丁颖)